

Глазкова Любовь Васильевна
(родилась 8 марта 1949 года)



Любовь Васильевна вспоминает, что на её профессиональный выбор повлияла её мама – Костыгина Лидия Дмитриевна, которая всегда мечтала стать учительницей. Но ей помешали война и послевоенные трудности. Учителем удалось стать мне.

В 1964 году поступила в Барнаульское педучилище. По окончании в 1968 году получила диплом учителя начальных классов и удостоверение, по которому имела право преподавать математику в 5 – 8 классах сельской школы, со специалистами тогда было трудно.

Её первый педагогический опыт связан с началом работы в 1969 году в Рассветовской восьмилетней школе Романовского района. Преподавала в этой школе математику, заочно поступила учиться в Джамбульский пединститут Казахстана на математический факультет, получила диплом учителя математики.

В 1975 году в связи с переездом семьи в Мамонтово возможности устроиться учителем на работу не было, но в райисполкоме предложили должность освобождённого секретаря комиссии по делам несовершеннолетних с педагогическим образованием. Семь лет было посвящено работе с трудными детьми и неблагополучными семьями.

В 1983 году перешла работать в Мамонтовскую школу №2 учителем начальных классов. На первом месте всегда были школьные дела и заботы. Это хорошо понимали в семье, во всём поддерживали и помогали.

Любовь Васильевна относилась к работе с большой любовью и трудолюбием, уважала своих учеников - это отмечают родители, администрация школы, её выпускники.

За успешную работу по обучению и воспитанию награждена грамотами отдела народного образования Мамонтовского райисполкома.

Педагогический стаж работы Глазковой Л.В. составляет 32 года.

Примеру матери последовали её дочери, которые тоже стали педагогами. Старшая дочь - Вастьянова Лариса Леонидовна - учитель начальных классов Мамонтовской средней общеобразовательной школы, окончила с отличием Бийский пединститут. Младшая дочь - Карпова Людмила Леонидовна - воспитатель в детском саду «Радуга», окончила Барнаульский индустриально – педагогический техникум. Советы опытного педагога - мамы помогают сестрам и сегодня в обучении и воспитании подрастающего поколения.

Находясь на заслуженном отдыхе, Любовь Васильевна не может без дела. Своё свободное время теперь посвящается рукоделию. Она - настоящая мастерица! Вязание крючком и на спицах, лоскутное шитье, вышивка являются украшением дома и сувенирами близким. Работы Любови Васильевны по прикладному искусству стали экспонатами выставок в районном краеведческом музее, в городах Барнауле и Новосибирске. В 2006 году она получила Диплом межрегиональной выставки лоскутного шитья «Русский стиль» Новосибирского областного Дома творчества.

В 2010 году Любове Васильевне Глазковой вручена районная грамота за многолетний добросовестный труд и активную общественную деятельность в сфере ветеранского движения.